

сталинский путь

№ 145 (1915) 18 декабря 1945 года, вторник Цена 20 коп.

ОГРАН
Тайгинского
ГК ВИП(б)
и горсовета
Чемеровской
области

АГИТАЦИОННО-ПРОПАГАНДИСКАЯ РАБОТА СРЕДИ НАСЕЛЕНИЯ

Приближается день выборов в Верховный Совет СССР. Все шире и полнее становится размах избирательной кампании. Сформированы и приступили к работе Центральная избирательная комиссия, республиканские избирательные комиссии по выборам в Совет Национальностей, окружные избирательные комиссии по выборам в Совет Союза и по выборам в Совет Национальностей. Проходит формирование участковых избирательных комиссий. Народ выдвигает в избирательные комиссии лучших своих сыновей и дочерей, снискавших доверие и уважение своими боевыми подвигами на фронте или самоотверженным трудом в тылу в годы Великой Отечественной войны.

По мере развертывания избирательной кампании все активнее и содержательнее становится агитационно-пропагандистская работа партийных организаций среди населения. В этой работе принимают участие сотни тысяч партийных и непартийных большевиков, несущих в массы живое и вдохновляющее слово большевистской правды.

Обширен и разнообразен арсенал средств большевистской агитации. Беседы, доклады, лекции, занятия в кружках, громкие читки газет и книг, выставки, просмотр кинофильмов — эти и многие другие формы агитационно-пропагандистской работы должны быть в полной мере использованы нашими партийными организациями. Их содержание определяется той политической обстановкой, в которой проходит нынешняя избирательная кампания. Эта обстановка характеризуется тем, что новые всеобщие выборы будут проходить после всех испытаний советского государства в Великой Отечественной войне. Большевистская партия вместе с широким кругом беспартийного советского актива готовится к этим выборам, видя в них важнейшее проявление советской демократии и еще одно могучее средство сплочения нашего народа и дальнейшего укрепления советского государства.

Основной задачей агитационно-пропагандистской работы в связи с предстоящими выборами в Верховный Совет СССР является разъяснение трудящимся великих принципов Конституции СССР, их прав и обязанностей, вытекающих из Основного закона нашего советского государства, разъяснение преимуществ социалистического строя, обеспечивших нашу победу в Отечественной войне, преимуществ самой передовой в мире парламентско-народной советской демократии, ее превосходства над буржуазной демократией.

В Великой Отечественной войне наш народ отстоял и защитил свои исторические завоевания, законодательно закрепленные в Стalinской Конституции. Он отстаивал и защищал свою свободу, которая неразрывно связана с советским социалистическим строем и вытекает из самой природы нашего государства. Настоящая свобода, — говорил товарищ Stalin, — имеется только там, где уничтожена эксплуатация, где нет угнетения одних людей другими, где нет безработицы и нищеты, где человек не дрожит за то, что завтра может потерять работу, жилище, хлеб. Только в таком обществе возможна настоящая, а не бумажная, личная и всякая другая свобода". Именно таким является наше советское общество, в котором не знают происхождение и не богатство, а только личные способности определяют место и положение каждого человека.

Именно таким является наше общество, в котором утвердилась идеология равноправия всех рас и наций и осуществлены для всех граждан важнейшие жизненные права — на труд, на образование, на отдых, на обеспечение в старости.

Буржуазно-помещичий режим царской России был оковами для производительных сил нашей страны. Этот режим привел Россию на край пропасти, и только большевистская партия, великая и славная партия Ленина — Сталина, отвела от нашей Родины грозившую ей катастрофу. Октябрьская социалистическая революция спасла нашу страну от низведения ее в разряд второстепенных государств, освободила скованные дворянско-буржуазно-помещичьим режимом силы народа, получивших невиданные ранее возможности развития на основе власти советов. Социалистический строй, неутомимая организаторская работа большевистской партии, гений нашего мудрого вождя товарища Сталина создали могучую социалистическую индустрию, непобедимый и глубоко жизненный колхозный строй, укрепили союз рабочих, крестьян и интеллигенции, нерушимую дружбу народов СССР, — и тем самым создали решающие предпосылки беспримерной в истории военной, экономической и морально-политической победы нашей Родины над черными силами фашизма. Готовясь к выборам, партийные организации должны неустанно разъяснять эти источники наших побед.

В отличие от буржуазной парламентской демократии, чаша советской демократии носит подлинно народный характер, является демократией для всех, а не для привилегированных меньшинств из имущих классов. Духом этой истинной народной демократии проникнута каждая глава и каждая статья нашего избирательного закона, который не только провозглашает всеобщее, прямое и равное избирательное право, но и обеспечивает осуществление на деле этого права каждым гражданином, независимо от пола, расы, национальности, образовательного ценза, имущественного положения и прошлой деятельности. Но для того, чтобы все избиратели могли реально воспользоваться своими правами, надо, чтобы прежде всего они твердо и точно их знали. Поэтому первостепенной задачей агитационно-пропагандистской работы партийных организаций является ознакомление населения, в особенности избирателей, впервые принимающих участие в выборах, с советским избирательным законом, разъяснение принципов нашей избирательной системы, порядка образования избирательных комиссий, выдвижения кандидатов в депутаты, разъяснение каждому избирателю в каком участке он будет голосовать, порядок голосования и т. д.

Важнейшей задачей партийных организаций является своевременное издание литературы, посвященной выборам и быстрой доставке ее на места.

Агитационно-пропагандистская работа должна стоять сейчас в центре внимания, еще больше укрепить связи партии с массами трудящихся, идейно вооружить наш народ, еще теснее сплотить его вокруг непобедимого и славного знамени большевистской партии, вокруг великого учителя и вождя, организатора и вдохновителя всех наших побед — товарища Сталина.

Соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ ГОДОВОЙ ПЛАН

СТАХАНОВЦЫ ДОРСТРОЯ

Наш коллектив закончил выполнение плана строительных работ по объектам Тайгинского узла. Многие бригады и отдельные рабочие добились не плохих результатов в своей работе.

Высокие производственные показатели имеет бригада плотников, где бригадиром т. Боровик. Она свою производительность

труда довела до 150 процентов. В индивидуальном соревновании рабочих за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР впереди идут: землемер т. Иванкин, маляр т. Кухарев, Леоненко, етоляр т. Зайцев, дающие около двух норм за смену. В. Тетенчук. Начальник дорстрова.

СДЕРЖАЛИ СВОЕ СЛОВО

На комбинате, где директором т. Эйчис, смена мастера т. Белоzerova добилась высоких показателей в работе. Она 15 декабря на 105 процентов выполнила годовое задание.

•

Лучшими стахановцами в смене т. Белоzerова являются тт. Вишняков, Войко, Праздникова, Панцук, Распопова.

А. Хусаинов.

Раньше срока

Коллектив Тайгинского росглазхлеба выполняет обязательства, взятые в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР. Стахановцы пекарни досрочно завершили полумесячное производственное задание.

Впереди в соревновании идет бригада в составе тт. Григорьевич (бригадир), Чайкиной и Юсупова. Отлично работает недавно пришедший на производство демобилизованный боец Красной Армии т. Куклин.

Коллектив росглазхлеба взял на себя обязательство к 25 декабря полностью завершить месячное производственное задание.

Г. Фомин.

Директор росглазхлеба.

Первый послевоенный паровоз «Серго Орджоникидзе» (серии «СО»), выпущенный Ворошиловградским паровозостроительным заводом имени Октябрьской Революции.

НАПЕРЕКОР МОРОЗАМ

Передовые машинисты Тайгинского паровозного депо по большевистски преодолевают трудности зимы, не взирая на мороз, по-криконосовски водят поезда.

В морозные дни отличные рейсы сделали машинисты тт. Юсупов, Попов, Крутов В., Храпин, Корж, Рудков, Кунавин.

На уличном комитете

Вера Осиповну Ефремову хорошо знают жители улицы Рабочей, Калинина и Новосибирской. Она — председатель уличного комитета.

Когда началась подготовка к выборам в Верховный Совет СССР, Вера Осиповну пригласили в горисполком на инструктаж. Она уже знала какие задачи стоят перед уличным комитетом. В прошлые выборы она была заместителем председателя уличного комитета и вела большую общественную работу. Помогала агитаторам проводить беседы, составлять списки избирателей. В день выборов вместе с женщиными-активистками своего округа проводила большую работу по обслуживанию избирателей всем необходимым.

Вера Осиповна и сейчас уверенно взялась за работу. Чтобы полнее и лучше охватить избирателей беседами, она предоставила для занятия агитатора свою квартиру. Два раза в неделю собираются к ней избиратели и агитатор — преподаватель школы № 33 Анна Михайловна Попова — проводит с ними беседы.

На занятия собираются по 12-16 человек. Изучают «Положение о выборах в Верховный Совет СССР» и доклад товарища Молотова о 28-й годовщине Октября. Читает агитатор и отрывки из отдельных художественных произведений.

Тов. Ефремова может назвать целый ряд избирательниц, которые являются постоянными посетительницами ее квартиры в часы бесед агитатора. К таким относятся домашние хозяйки: Наталья Ефимовна Максимова, Матрена Ивановна Каркина, Александра Полевщикова и другие.

Вера Осиповна принимает активное участие во всех мероприятиях, связанных с подготовкой к выборам, помогает уточнять списки избирателей, извещает население своего участка о проводимых в городе лекциях и докладах. Она дважды организовала избирателей на коллективное посещение агитпункта, где проводились лекции.

Тов. Ефремова говорит: — Имеется полная возможность еще шире развернуть агитационную работу среди населения, но нам на 39 дворов выделили только одного агитатора. Очень трудно одному агитатору охватить всех избирателей.

Тов. Ефремова совершенно права. Заведующий агитпунктом 42 избирательного участка, в который входят избиратели, где председателем уличного комитета тов. Осиповна, должен позаботиться о выделении туда нужного количества агитаторов.

Н. Смирнов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

От Иркутской окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей

Иркутская окружная избирательная комиссия по выборам в Совет Национальностей помещается в городе Иркутске, 1-й дом Советов, комната № 61, телефон № 56.

